

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ**  
**«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ»**

Україна, 65029, Одеська область, м. Одеса, вул. Дідріхсона, буд. 8, КОД ЄДРПОУ 34799993

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
щодо формування Громадської ради при Державній  
службі морського та річкового транспорту України**

**ЗАЯВА**

Громадська організація «Асоціація морського права України» повідомляє, що візьме участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України.

Для участі в установчих зборах для формування Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України від ГО «Асоціація морського права України» делеговано Олійник Марію Олександрівну.


Зважаючи на викладене, просимо включити Олійник Марію Олександрівну до списку кандидатів на членство у Громадській раді при Державній службі морського та річкового транспорту України.

Громадська організація «Асоціація морського права України» не заперечує проти оприлюднення офіційно наданої інформації у зв'язку з участю в установчих зборах для формування Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України.

До заяви додаються:

- 1 Рішення Громадської організації «Асоціація морського права України» про делегування представника для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України: на 1 арк. у 1 прим.;
- 2 Копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту Громадської організації «Асоціація морського права України» щодо цілей і завдань її діяльності, засвідчені в установленому порядку; на 1 арк. у 1 прим.;
- 3 Інформація про результати діяльності Громадської організації «Асоціація морського права України» (відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання інститутом громадянського суспільства Морської адміністрації письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики в аграрній сфері та інформування про них громадськості тощо) протягом року до дня подання заяви (у разі, коли інститут громадянського суспільства працює менше року, – за період діяльності); на 2 арк. у 1 прим.;
- 4 Біографічна довідка делегованого представника організації із зазначенням його прізвища, імені та по батькові, посади, місця роботи, посади в Громадській організації «Асоціація морського права України», контактної інформації (поштова адреса для листування, номер телефону, електронна адреса): на 1 арк. у 1 прим.;
- 5 Інформація про отримання Громадською організацією «Асоціація морського права України» як володільцем бази персональних даних його членів згоди делегованого ним представника на обробку його персональних даних: на 1 арк. у 1 прим.;
- 6 Відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти Громадської організації «Асоціація морського права України», номер контактного телефону: на 1 арк. у 1 прим.

Виконавчий директор ГО «АМПУ»

  
Вишневський В.Л.

Витяг з протоколу засідання Президентської ради

ГО «Асоціація морського права України»

від 21.09. 2020 р.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:** Про делегування для участі в установчих зборах Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України Олійник Марії Олександрівни

**ПРИСУТНІ:** Президент Шемякін О.М., віце-президенти Крестовська Н.М., Савич О.С., Скоробагатько А.В., Іванова А.В., Задоя І.І., Єфтені Н.М., виконавчий директор Вишневський В.Л.

По першому питанню слухали: виконавчого директора ГО «АМПУ» Вишневського В.Л., який доповів про можливість делегування для участі в установчих зборах Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України Олійник Марії Олександрівни, представника ГО «Асоціація морського права України», яка є кандидатом на обрання до складу Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України.

**Голосування:** За – 7, проти – 0, утримались – 0.

Президентська рада Громадської організації «Асоціація морського права України» вирішила:

Делегувати для участі в установчих зборах Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України Олійник Марію Олександрівну, представника ГО «Асоціація морського права України», яка є кандидатом на обрання до складу Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України.

Виконавчий директор ГО «АМПУ»



Вишневський В.Л.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
щодо формування Громадської ради при  
Державній службі морського та річкового  
транспорту України

03110, м. Київ, вул. Преображенська, 25, Морська  
адміністрація України

[grom.rada20@marad.gov.ua](mailto:grom.rada20@marad.gov.ua)

Олійник Марія Олександрівна, член Громадської  
організації «Асоціація морського права України»,

Україна, 65029, Одеська обл., місто Одеса, вул.  
Дюковська, будинок 8, кв. 273

## **Біографічна довідка представника Громадської організації «Асоціація морського права України»**

**Олійник Марія Олександрівна**, викладач — спеціаліст першої категорії, інструктор :

Дата народження 06/07/1989 р.;

Місце народження: м. Ізмаїл;

Місце проживання: Україна, 65029, Одеська обл., місто Одеса, вул. Дюковська, будинок 8, кв. 273

Номер телефону: +380 63 858 71 07

Громадянка України

Безпартійна

До кримінальної відповідальності не притягалася.

### **ОСВІТА:**

- вища – Одеська національна морська академія, спеціаліст, спеціальність “Радіоелектронні пристрої, системи та комплекси”, кваліфікація “Інженер з радіоелектроніки і радіозв’язку”;
- вища – Морехідне училище ім. О.І. Маринеска Одеської національної морської академії, молодший спеціаліст, спеціальність “Судноводіння на морських шляхах”, кваліфікація «судноводій».

### **ДОСВІД РОБОТИ:**

2012 — по теперішній час: основне місце роботи в Морехідному училищі ім. О.І. Маринеска НУ “ОМА” на посаді викладач

2012-2019 інструктор ГМЗЛБ в ПВНЗ “ІПО “ОМТЦ”

2019– По теперішній час: УТЦ «ММТЦ», інструктор ГМЗЛБ;

Членство в громадських організаціях:

1. Член Професійної спілки робітників морського транспорту України;
2. Член ГО “Асоціація морського права України”



Олійник М.О

## БЕЗКОШТОВНИЙ ЗАПИТ



## МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

[← Повернутися до пошуку](#)

## Детальна інформація про юридичну особу

Назва атрибута	Значення
Найменування юридичної особи, у тому числі скорочене (за наявності)	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ" (ГО "АМПУ")
Організаційно-правова форма	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
Назва юридичної особи	"АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ"
Ідентифікаційний код юридичної особи	34799993
Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить юридична особа публічного права або який здійснює функції з управління корпоративними правами держави у відповідній юридичній особі	
Місцезнаходження юридичної особи	Україна, 65029, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛ. ДІДРИХСОНА, будинок 8
Розмір статутного (складеного) капіталу (найового фонду)	Розмір : 0,00 грн.
Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників): прізвище, ім'я, по батькові за наявності, країна громадянства, місце проживання, якщо засновник – фізична особа; найменування, країна резидентства, місцезнаходження та ідентифікаційний код, якщо засновник – юридична особа	ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАСНОВНИКІВ-ПРИСОЮБІТІВ Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0
Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи, у тому числі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) її засновника, якщо засновник – юридична особа: прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), країна громадянства, місце проживання, а також повне найменування та ідентифікаційний код (для резидента) засновника юридичної особи, в якому ця особа є кінцевим бенефіціарним власником (контролером), або інформація про відсутність кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи, у тому числі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) її засновника	
Види діяльності	91.33.0 ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЧИ Б.І.Г. (основний)
Відомості про органи управління юридичної особи	
Відомості про керівника юридичної особи, про інших осіб, які можуть вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори, подавати документи для державної реєстрації тощо: прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дані про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи	ВИШНЕВСЬКИЙ ВАЛЕНТИН ГЕОРГІЙОВИЧ (НЕ МАЄ) - керівник ВИШНЕВСЬКИЙ ВАЛЕНТИН ГЕОРГІЙОВИЧ (Повноваження: Зміна з дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (НЕ МАЄ)) - представник
Назва установчого документа	
Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проєднання державної реєстрації юридичної особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців"	
Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про виключення до Єдиного державного реєстру вітчизняної про іноземні особи – у разі, коли державна реєстрація	Дата державної реєстрації: 11.12.2006 Дата запису в ЄДР: 11.12.2006



**Опендатабот**  
відкриваємо Україну

## ГО "АМПУ"

(актуально на 08.10.2020 12:28:11)

Повна назва: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ"

Код: 34799993

Адреса: Україна, 65029, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛ.ДІДРИХСОНА, будинок 8

Директор: Вишневський Валентин Леонідович

Статус: зареєстровано

Дата реєстрації: 11.12.2006

### Види діяльності

Основний вид діяльності: 91.33.0 ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, Н. В. І. Г.

Статутний капітал: не вказано

### Контактна інформація

Телефон: 80974443188

### Власники

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАСНОВНИКІВ-ТРИ ОСОБИ, внесок - не вказано

### Право підпису

Вишневський Валентин Леонідович (керівник) - НЕ МАЄ

Вишневський Валентин Леонідович (підписант) - НЕ МАЄ

ЗАРЕЄСТРОВАНО  
Виконавчим комітетом  
Одеської міської ради

РЕЄСТР № 1558  
Від 10 грудня 2007р.

ЗАТВЕРДЖЕНО КОНФЕРЕНЦІЄЮ  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА  
УКРАЇНИ» 30 Листопада 2007 року  
(протокол № 2).



ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК  
МУСІЯНОГО ГОЛОВИ  
БОГДАЄВ А. І.

СТАТУТ  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО  
ПРАВА УКРАЇНИ»  
(НОВА РЕДАКЦІЯ)

ХУЦІСА - 2007

## І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

### Стаття 1.

Громадська організація «АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ» (далі Асоціація) є українською громадською організацією, що об'єднує на добровільних засадах і на основі спільних інтересів громадян України (індивідуальне членство) і їхніх колективів (колективне членство) для реалізації своїх прав і свобод та цілей і завдань, передбачених дійсним Статутом.

АСОЦІАЦІЯ може бути членом Міжнародного морського комітету (Міжнародна асоціація морського права) та може підтримувати і розвивати необхідні зв'язки з асоціаціями морського права інших країн, а також з українськими і закордонними підприємствами (фірмами), організаціями, спеціалістами в галузі морського права.

### Стаття 2.

АСОЦІАЦІЯ у своїй діяльності керується Конституцією України, чинним законодавством України і дійсним Статутом.

### Стаття 3.

Діяльність АСОЦІАЦІЇ здійснюється на принципах добровільності, співврядування, гласності, законності, виборності всіх її керівних органів, звітності перед членами АСОЦІАЦІЇ (індивідуальними та колективними).

### Стаття 4.

АСОЦІАЦІЯ є неприбутковою організацією відповідно до законодавства України.

### Стаття 5.

На штатних працівників АСОЦІАЦІЇ поширюється законодавство України про працю, соціальне забезпечення і страхування.

### Стаття 6.



У моменту державної реєстрації АСОЦІАЦІЯ набуває статусу юридичної особи, має самостійний баланс, банківські рахунки (у тому числі й в іноземній валюті), виступає учасником цивільно-правових відношень, набуває майнових і немайнових прав і обов'язків, має свою печатку, штамп, бланки зі своїм найменуванням, символіку (прапор, емблему, знак), зразки яких затверджуються Президентською Радою АСОЦІАЦІЇ. Символіка реєструється у встановленому законодавством порядку.

#### Стаття 7.

АСОЦІАЦІЯ має право здійснювати зовнішньоекономічну діяльність (без одержання прибутків) з метою виконання статутних завдань.

#### Стаття 8.

АСОЦІАЦІЯ може засновувати або вступати в міжнародні громадські (несурядові) організації, утворювати міжнародні списки осіб, єдиної громадян, підтримувати прями міжнародні контакти і зв'язки, укладати відповідні угоди, а також брати участь у здійсненні заходів, що не суперечать міжнародним зобов'язанням України.

#### Стаття 9.

Новітє найменування громадської організації українською мовою:  
«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ»

Скорочене найменування АСОЦІАЦІЇ «АМНУ»

Новітє найменування громадської організації російською мовою:  
«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ»

Скорочене найменування АСОЦІАЦІЇ «АМНУ»

Новітє найменування громадської організації англійською мовою:

«UKRAINIAN ASSOCIATION OF MARITIME LAW»

Скорочене найменування АСОЦІАЦІЇ «UAME»

#### Стаття 10.

Місцєзнаходження АСОЦІАЦІЇ: м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8.

## II. ЦІЛІ, ЗАВДАННЯ І ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ

### Стаття 11

Ціллю діяльності АСОЦІАЦІЇ є забезпечення і захист наукових, соціальних, економічних, освітніх, культурних та ін. інтересів її членів (індивідуальних і колективних).

### Стаття 12.

Основними завданнями АСОЦІАЦІЇ є:

- створення сприятливих умов для професійного і духовного удосконалення членів Асоціації;
- сприяння розвитку науки морського права, наукової методології і методики морського права;
- сприяння викладанню морського права і поширенню знань про морське право;
- створення постійно діючої системи з обміну досвідом між фахівцями з питань морського права;
- сприяння науковим дослідженням в галузі морського права;
- сприяння розвитку співробітництва відповідно до завдань Асоціації;
- сприяння підготовки фахівців у сфері морського права;
- вивчення і узагальнення передового досвіду в галузі морського права і сприяння впровадженню його в практику, у тому числі, шляхом внесення пропозицій органам влади;
- розробка теоретичних і прикладних проблем морського права, пов'язаних з судношавством, рибальством, розвідкою і розробкою мінеральних ресурсів морського дна, захистом морського середовища, проведенням морських наукових досліджень, а також підготовка на цій основі проєктів національних нормативних актів, міжнародних договорів, конвенцій і угод, участь у систематизації, кодифікації й уніфікації морського права;
- сприяння в прийнятті рішень юридичного характеру в галузі морської промисловості органами влади та управління з залученням членів Асоціації фахівців відповідного профілю;
- надання безкоштовних послуг членам (колективним і індивідуальним) асоціації з питань морського права;

- ознайомлення української наукової громадськості і практичних працівників з іноземним законодавством, договірною практикою, документами міжнародних організацій і конференцій, інформаційними і бібліографічними матеріалами;
- добродійна діяльність;
- здійснення іншої діяльності, що не суперечить українському законодавству.

### Стаття 13.

Для здійснення завдань, зазначених у статті 13 дійсного Статуту, Асоціація користується правом:

- виступати учасником цивільно-правових відносин, придбавати майнові і немайнові права;
- представляти і захищати свої законні інтереси та законні інтереси своїх членів у державних та громадських органах;
- ідейно, організаційно та матеріально підтримувати інші об'єднання громадян надавати допомогу в їх створенні, одержувати від органів державної влади і управління та органів місцевого самоврядування інформацію, необхідну для реалізації своїх цілей і завдань;
- вносити пропозиції до органів влади і управління;
- розповсюджувати інформацію і пропагувати свої ідеї та цінні, засновувати засоби масової інформації;
- організовувати і проводити конференції, семінари, симпозіуми, дні переговорів, презентації, виставки й інші подібні заходи;
- проводити консультування усюх зацікавлених українських і іноземних фізичних і юридичних осіб із проблем морського права;
- здійснювати видавничу діяльність відповідно до українського законодавства з метою пропаганди статутних цілей асоціації;
- укладати договори з будь-якими українськими й іноземними фізичними і юридичними особами і нести обов'язки, бути позивачем і відповідачем у суді, арбітражному суді або третейському суді;
- створювати господарською організаціям, що володіють правами юридичної особи, а також відділення, філії і представництва без прав юридичної особи як в Україні, так і на території інших країн;
- здійснювати інші права, передбачені українським законодавством, що не суперечать положеннями дійсного Статуту.

### III. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА АСОЦІАЦІЇ

#### Стаття 14.

Асоціація може створювати на території України обласні місцеві осередки що є не юридичними особами, що у своїй діяльності керуються Статутом Асоціації і своїми Положеннями, затвердженими Президентською Радою Асоціації.

#### Стаття 15.

Місцева організація зобов'язана легалізувати свою діяльність відповідно чинного українського законодавства.

### IV. ЧЛЕНСТВО У АСОЦІАЦІЇ, ПРАВА Й ОБОВ'ЯЗКИ ЧЛЕНІВ

#### Стаття 16.

У Асоціації встановлюється індивідуальне і колективне членство.

#### Стаття 17.

Індивідуальними членами Асоціації можуть бути громадяни України, юристи та ін. спеціалісти, що працюють в галузі морської індустрії України, студенти вищих середніх і спеціалізованих вишніх навчальних закладів України, що вивчають морську дисципліну, польові громадяни й особи без громадянства, що визнають Статут, приймають активну участь у статутній діяльності Асоціації, своєчасно сплачують членські внески, виконують вимоги Положень, Інструкцій та інші внутрішні нормативні документи Асоціації, що затверджені Президентською Радою.

Асоціація може на основі Положень, затверджених Президентською Радою, видавати особам, що сирівають реалізації цілей і завдань Асоціації свідоцтво Почесного члена Асоціації.

Колективними членами Асоціації можуть бути трудові колективи українських підприємств, установ і організацій морської індустрії, наукових і громадських організацій, що працюють у галузі морського права.

#### Стаття 18.

Прийом в члени Асоціації індивідуальних і колективних членів здійснюється рішенням Президентської Ради за результатами розгляду:

- а) письмової заяви громадян (анкети) для індивідуальних членів;
- б) письмової заяви трудового колективу підприємств, установ, організацій (анкети), для колективних членів.

#### Стаття 19.

Вибуття з членів Асоціації здійснюється після прийняття Президентською Радою відповідного рішення у випадку письмової заяви громадян (для індивідуальних членів) і писемного звернення трудового колективу підприємства, установи, організації (для колективних членів).

#### Стаття 20.

Індивідуальному члену Асоціації видається членський квиток, що підтверджує його членство в Асоціації.

Колективному члену Асоціації видається свідоцтво, що підтверджує його членство в Асоціації.

#### Стаття 21.

Члени Асоціації реалізують свої права і обов'язки особисто.

#### Стаття 22.

Член Асоціації має право

- обирати і бути обраним у керуючі, робочі і контрольні органи Асоціації;
- брати участь у роботі Асоціації і прийнятті її рішень;
- одержувати інформацію про її роботу;
- обговорювати програму діяльності Асоціації і вносити пропозиції;
- безпосередньо брати участь у реалізації програм Асоціації окремих її проєктів;
- вийти з членів Асоціації за власним бажанням.

#### Стаття 23.

Член Асоціації зобов'язаний:

- брати участь у статутній діяльності Асоціації;
- виконувати рішення Конференцій і Президентської Ради;
- своєчасно сплачувати членські внески;
- сприяти популяризації цілей і завдань Асоціації.

#### Стаття 24.

Порядок і розмір оплати членських внесків визначається Президентською Радою і фіксується в рішенні Президентської Ради.

### V. КЕРІВНИ, ВИКОНАВЧІ, РОБОЧІ І КОНТРОЛЬНІ ОРГАНИ АСОЦІАЦІЇ

#### Стаття 25.

Статутними органами Асоціації є:

- Конференція;
- Президентська Рада;
- Дирекція;
- Ревізійна комісія.

#### Стаття 26.

Вищим керівним органом Асоціації є Конференція, що скликається щорічно Президентською Радою після закінчення фінансового року. Конференція є правомочною, якщо на ній присутні делегати, що представляють 2/3 членів Асоціації (індивідуальних і колективних).

#### Стаття 27.

Рішення на Конференції приймаються простою більшістю голосів, що присутні на Конференції.

#### Стаття 28.

У компетенцію Конференції входять:

Делегування Президентській Radі приймати рішення про внесення змін та доповнень до Статуту асоціації, розробку документів про це і їх затвердження у період між засіданнями

- Конференції з наступним затвердженням їх на наступній Конференції;
- визначення основних напрямків статутної діяльності Асоціації;
- обрання, переобрання членів Президентської Ради, членів Ревізійної комісії і дострокове їх відкликання;
- розгляд і затвердження планів роботи Асоціації на поточний рік, а також звіту і балансу за минулий рік;
- розгляд доповідей і звітів постійних і тимчасових органів;
- обговорення наукових доповідей і повідомлень з різних проблем морського права;
- обрання, за рекомендацією Президентської Ради, Почесних членів Асоціації;
- затвердження звітів і висновків Ревізійної комісії;
- реалізація права власності на майно і кошти Асоціації;
- затвердження звітів Президентської Ради;
- прийняття рішень про призупинення і ліквідацію діяльності Асоціації;
- прийняття рішень по інших питаннях, що стосуються статутної діяльності Асоціації.

#### Стаття 29.

Позачергова Конференція може скликатися за вимогою Президентської Ради, Президента, Ревізійної комісії або 1/3 членів (індивідуальних і колективних) Асоціації.

#### Стаття 30.

Місце і час скликання Конференції, а також її попередній Порядок денний визначає орган, що її скликає, про що повідомляються усі індивідуальні і колективні члени Асоціації не пізніше, ніж за 30 днів до призначеної дати її проведення.

#### Стаття 31.

Президентська Рада є керівним органом Асоціації в період між Конференціями і складається із Президента, Першого Віце-президента, семи Віце-президентів і членів. До Президентської Ради можуть входити також керівники обласних місцевих осередків. Президентська Рада скликає Конференцію і організує виконання її рішень.

#### Стаття 32.

Члени Президентської Ради обираються Конференцією терміном на чотири роки.

Перший склад Президентської Ради обирається Установчою Конференцією.

### Стаття 33.

У випадку перевищення своїх прав, бездіяльності, порушенням статутних вимог, члени Президентської Ради можуть бути достроково відкликані зі своїх посад за рішенням Конференції.

### Стаття 34.

Президентська Рада здійснює свою діяльність у формі засідань. Президентська Рада скликається Президентом. Періодичність скликання Президентської ради визначає Президент.

### Стаття 35.

Президентська Рада правомірна підтверджувати рішення, якщо на її засіданнях є присутнім не менше 2/3 його членів. Рішення приймаються простою більшістю голосів присутніх. У випадку, коли голоси розподілялися порівну, вирішальний голос має Президент.

### Стаття 36.

Президентська Рада Асоціації:

- обирає і відкликає Президента, Першого Віце-президента, Віце-президентів і членів Асоціації;
- затверджує на посаду Виконавчого Директора, Вченого секретаря, головного редактора щорічника Асоціації і ежеквартального збірника Асоціації "Морське право і практика", редакційну колегію щорічника і ежеквартального збірника;
- рекомендує Конференції кандидатів у Почесні члени Асоціації;
- розробляє і затверджує Положення, Інструкції, інші внутрішні нормативні документи Асоціації, приймає рішення про створення і ліквідацію діяльності обласних місцевих осередків Асоціації, затверджує їх Положення;
- приймає рішення про скликання позачергової Конференції Асоціації.



- створює Дирекцію Асоціації, затверджує її структуру;
- затверджує штатний розклад Асоціації;
- за пропозицією Виконавчого Директора вирішує питання структурного розвитку Асоціації;
- здійснює господарське керування майном і коштами Асоціації;
- приймає рішення про створення господарських організацій і підприємств, затверджує їхні статuti і готує про це документи для затвердження Конференцією;
- затверджує зразки печаток, штампів і символіки Асоціації;
- приймає рішення про участь Асоціації в діяльності об'єднань громадян;
- приймає рішення про участь Асоціації в міжнародних організаціях;
- проводить прийом і виключення членів Асоціації (індивідуальних і колективних);
- приймає рішення про внесення змін до Статуту асоціації і готує про це документи для затвердження наступною Конференцією.

#### Стаття 37.

Президентська Рада може делегувати Дирекції або Виконавчому Директору деякі питання, що входять у її компетенцію.

#### Стаття 38.

Президент Асоціації обирається Президентською Радою терміном на чотири роки і затверджується першою Конференцією Асоціації.

#### Стаття 39.

Президент має право і обов'язаний

- організовувати повсякденну роботу Асоціації;
- представляти на засіданнях Президентської Ради й організовувати його роботу;
- без доручення діяти від імені Асоціації, представляти її у взаємовідносинах з органами державної влади, місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами й організаціями усіх форм власності;
- укладати господарські договори від імені Асоціації;
- відкривати рахунки Асоціації в установах банків, має право першого підпису фінансових документів Асоціації;

- приймати і звільняти з роботи штатних і позаштатних співробітників Асоціації;
- видавати довіреності.

Президент може здійснювати інші повноваження, необхідні для досягнення цілей і виконання задач Асоціації. Президент може тимчасово передавати усі або частину своїх повноважень Першому Віце-президенту, Віце-президентам або Виконавчому Директору Асоціації.

Президент відповідає за відповідність діяльності Асоціації її цілям і задачам, установленим статтями 12 і 13 дійсного Статуту.

#### Стаття 40.

У період відсутності Президента його обов'язки виконує Перший Віце-президент або один із Віце-президентів Асоціації.

#### Стаття 41.

Дирекція (штатний апарат) є виконавчим органом Асоціації, яка очолюється Виконавчим Директором і діє на основі Повноважень, затверджених Президентською Радою Асоціації.

#### Стаття 42.

Виконавчий Директор має право:

- діяти від імені Асоціації без довіреності;
- представляти інтереси Асоціації у всіх українських і іноземних підприємствах, установах і організаціях;
- розпоряджуватися майном і коштами Асоціації;
- утверджувати структуру і штатний розклад Асоціації;
- укладати господарські договори, у тому разі трудові;
- видавати довіреності;
- відкривати рахунки у банках;
- розставляти кадри, утверджувати прибутково-видатковий кошторис, представляти Президентській Раді або Конференції проекти цього кошторису;
- підписувати акти приймавальних робіт, фінансові звіти, рахунки і ін. документи;
- приймати на роботу і звільняти з роботи співробітників Асоціації, направляти їх у мандатки, найорюджувати і накладати стягнення, здійснювати підбір кадрів;
- розподіляти обов'язки між співробітниками Асоціації.

видати накази, розпорядження і ін. акти і давати обов'язкові для усіх співробітників Асоціації вказівки;  
звітувати перед Конференцією і Президентською Радою один раз на рік о діяльності Дирекції;

#### Стаття 43.

Виконавчий Директор відповідає за діяльність Дирекції Асоціації, за фінансовий стан і виконання рішень Конференції, Президентської Ради, Президента і Ревізійної Комісії.

#### Стаття 44.

Відношення між Президентом і Виконавчим Директором Асоціації вирішуються контрактом, в якому наведені права, обов'язки та відповідальність Виконавчого Директора, умови його матеріального забезпечення і звільнення з роботи з урахуванням гарантій, передбачених чинним законодавством України.

#### Стаття 45.

Після підписання контракту Президент, Перший Віце-президент, Віце-президенти Члени Президентської Ради не мають права втручатися у поточну діяльність Виконавчого Директора крім випадків, передбачених контрактом.

#### Стаття 46.

Виконавчий Директор може бути звільнений з роботи на підставі контракту згідно чинного законодавства України.

#### Стаття 47.

Ревізійна Комісія є контрольним органом Асоціації і здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю Асоціації.

#### Стаття 48.

Ревізійна Комісія обирається Конференцією терміном на чотири роки в складі трьох чоловік, що не входять до складу Президентської Ради, Дирекції.

Перший склад Ревізійної Комісії обирається Установчою Конференцією.

#### Стаття 49.

Голова Ревізійної Комісії обирається із складу Ревізійної Комісії на її засіданні терміном на чотири роки.

#### Стаття 50.

Ревізійна Комісія проводить щорічно планові ревізії фінансово-господарської діяльності Асоціації і звітує перед Конференцією. Можуть бути здійснені позачергові ревізії і перевірки.

#### Стаття 51.

Ревізійна Комісія має право скликання позачергової Конференції.

#### Стаття 52.

Члени Ревізійної Комісії мають право брати участь у засіданнях Президентської Ради з правом дорадчого голосу.

### УІ. КОШТИ І МАЙНО АСОЦІАЦІЇ

#### Стаття 53.

Асоціація набуває право власності на кошти і майно, передане їй членами (у тому числі у вигляді членських внесків) або державою у встановленому законодавством порядку, пожертвуване громадянами, підприємствами, установами й організаціями (у тому числі й іноземними), а також на майно, майнові і немайнові права, одобути за рахунок власних коштів або інших підстав, не заборонених законодавством України.

#### Стаття 54.

Асоціація відповідно до чинного законодавства також має право на майно і кошти, що передані Асоціації і отримані в результаті господарчої й іншої комерційної діяльності створених нею господарчих установ і організацій, заснованих підприємств.

#### Стаття 55.

Кошти і майно Асоціації створюється за рахунок:

- членських внесків членів Асоціації (індивідуальних, колективних);
- безоплатної фінансової допомоги, добровільних надходжень і добровільних внесків у вигляді коштів, цінних паперів, матеріальних цінностей, нерухомого майна, робіт, послуг;
- надходжень від господарчої діяльності й іншої комерційної діяльності створених нею господарчих установ і організацій, заснованих підприємств.

#### Стаття 56.

Кошти і майно, отримані Асоціацією є її власністю.

#### Стаття 57.

Частину майна, визначену Президентською Радою, Асоціація може передавати своїм структурним підрозділам.

#### Стаття 58.

Асоціація не несе відповідальності за обов'язки Держави, як і держава не несе відповідальності обов'язки Асоціації. Асоціація не відповідає по зобов'язаннях своїх членів. Члени Асоціації (індивідуальні і колективні) не відповідають по зобов'язаннях Асоціації.

Асоціація відповідає за своїми обов'язками усім належним їй майном, на який відповідно до законодавства України може бути звернене стягнення.

### УІ. ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ

#### Стаття 59.

Асоціація і її штатні працівники несуть у встановленому законом порядку відповідальність за достовірність даних, що наведені в річному звіті і балансі.

#### Стаття 60.

Контроль фінансово-господарської діяльності за джерелами і реквізитами надходжень, сплати податків Асоціації здійснюється у встановленому законодавством України порядку

#### Стаття 61.

Операційний (фінансовий) рік установлюється з 1 січня по 31 грудня включно.

#### Стаття 62.

Асоціація, створені нею установи, організації, підприємства ведуть операційний і бухгалтерський облік, складають звітність, вносять в бюджет платежі в порядку і розмірах, передбачених законодавством України

### УНІ ПЕРЕУПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АСОЦІАЦІЇ

#### Стаття 63.

Переупинення діяльності Асоціації здійснюється шляхом її реорганізації (злиття, приєднання, поділу, зміни) або ліквідації (самоліквідації, примусової ліквідації)

#### Стаття 64.

Реорганізація Асоціації здійснюється на основі рішення Конференції, при цьому права й обов'язки Асоціації переходять до її правонаступника.

#### Стаття 65.

Ліквідація Асоціації здійснюється за рішенням Конференції або за рішенням суду у встановленому законодавством України порядку

#### Стаття 66.

Орган, що прийняв рішення про ліквідацію Асоціації, призначає ліквідаційну комісію. Ліквідаційна комісія оцінює фактичне майно Асоціації, робить розрахунок її державою і кредиторами, складає ліквідаційний баланс і представляє його органу, що призначив ліквідаційну комісію.

Стаття 67.

Кошти й інше майно Асоціації, у тому числі й у випадку її ліквідації, використовуються відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств» від 22.05.1997 року № 283/97-ВР».

ІХ. ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ СТАТУТУ

Стаття 68.

Зміни і доповнення Статуту приймаються вносяться на підставі рішень Президентській Раді, затверджуються ею у період між засіданнями Конференції і передаються для затвердження їх на наступній Конференції.

ВИКОНАВЧИЙ ДИРЕКТОР ДИРЕКЦІ  
ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА  
УКРАЇНИ»



С.С. Переверзев

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів щодо формування Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України**

03110, м. Київ, вул. Преображенська, 25,  
Морська адміністрація України

[grom.rada20@marad.gov.ua](mailto:grom.rada20@marad.gov.ua)

**Олійник Марія Олександрівна, член  
Громадської організації «Асоціація  
морського права України»,**

Україна, 65029, Одеська обл., місто Одеса, вул.  
Дюковська, будинок 8, кв. 273

## **ЗГОДА**

### **на обробку персональних даних**

Я, Олійник Марія Олександрівна, 06 липня 1989 року народження, паспорт серія КМ № 1342942, виданий Малиновським РВ ОМУ УМВС України в Одеській області, РНОКПП: 3269412849, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» з метою підготовки установчих зборів щодо формування Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України та делегування мене кандидатом на членство у Громадській раді при Державній службі морського та річкового транспорту України, даю згоду на:

– обробку моїх персональних даних з первинних джерел, зокрема, відомостей про освіту, професію, спеціальність та кваліфікацію, науковий ступінь, вчене звання, підвищення кваліфікації, паспортних даних, даних про нагороди, автобіографічних даних, відомостей про трудову діяльність, особистих відомостей (вік, стать, родинний стан, склад сім'ї тощо), відомостей про зареєстроване або фактичне місце проживання, щодо реєстрації фізичної особи у державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, ідентифікаційних даних в електронному вигляді (біографічні довідки, номери телефонів), запису зображення (фото);

– використання персональних даних, що передбачає будь-які дії володільця персональних даних з обробки таких даних, їх захисту, а також дії з надання часткового або повного права обробки персональних даних іншими суб'єктами відносин, пов'язаних з персональними даними, що здійснюються за згодою суб'єкта персональних даних чи відповідно Закону України «Про захист персональних даних» (стаття 10);

– поширення персональних даних, що передбачає дії з передачі відомостей про фізичну особу та за згодою суб'єкта персональних даних (стаття 14 Закону України «Про захист персональних даних»);

– доступ до персональних даних третіх осіб, що здійснюється відповідно до цієї згоди або вимог Закону України «Про захист персональних даних»;

Зобов'язуюся у разі зміни моїх персональних даних надавати у найкоротший строк уточнену, достовірну інформацію та оригінали відповідних документів для оновлення моїх персональних даних.

21/09/2020 р.

Олійник М. О.



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ»**

Україна, 65029, Одеська область, м. Одеса, вул. Дідріхсона, буд. 8, код ЄДРПОУ 34799993

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  
ГО «АСОЦІАЦІЯ МОРСЬКОГО ПРАВА УКРАЇНИ»**

ГО «Асоціація морського права України» створена у 2006 р. з організаційно-правовим статусом громадської організації.

Метою створення ГО «Асоціація морського права України» є забезпечення і захист наукових, соціальних, економічних, освітніх, культурних та ін. інтересів її членів (індивідуальних і колективних).

Асоціація спрямовує свої зусилля на сприяння розвитку науки морського права, наукової методології і методики морського права.

ГО «Асоціація морського права України» створює постійно діючу систему з обміну досвідом між фахівцями з питань морського права.

Важливою складовою діяльності Асоціації є вивчення і узагальнення передового досвіду в галузі морського права і сприяння впровадженню його в практику, у тому числі, шляхом внесення пропозицій органами влади.

Членами ГО «Асоціація морського права України» є провідні фахівці, теоретики та практики з морського права, курсанти та студенти вищих навчальних закладів і інші особи, що цікавляться проблемами морського права та шляхами вирішення цих питань.

За час існування асоціація щорічно проводить науково-практичні конференції, надає експертні висновки і правову допомогу органам державної влади, суб'єктам господарської діяльності з питань використання просторів Світового океану, застосування норм міжнародного права та національного законодавства.

Протягом 2019-2020 р.р. ГО «Асоціація морського права України» через своїх представників взяла участь у наступних заходах:

1) Участь у X міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні підходи до вискоелективного використання засобів транспорту» в ДІ НУ«ОМА», доповідь з питань застосування в Україні Конвенції про працю в морському судноплаванні; (2019 рік);

2) Участь у 5-й Міжнародній педагогічній конференції «Освіта. Діалог в ім'я майбутнього» (з 30 квітня по 4 травня 2019 р., м. Рига, Латвія);

3) Участь у 2-й Міжнародній науково-практичній конференції «Єдиний освітній простір Україна – ЄС» (8-16 травня 2019 р., м. Пореч, Хорватія);

4) Участь у Міжнародній конференції з питань безпеки судноводіння «TransNav 2019» (11-15 червня 2019 р., м. Гдиня, Польща);

5) Участь у Першому конгресі EduNet Congress (17-22 червня 2019 р., м. Лейпциг, Німеччина);

6) Участь в 11-ій Міжнародній конференції AMiTANS' 2019 (20-27 червня 2019 р., м. Албена, Болгарія);

7) Участь 26-ій конференції Міжнародної асоціації морських лекторів (23-26 вересня 2019 р., м. Батумі, Грузія);

8) Участь в Міжнародній конференції користувачів морських тренажерів компанії Kongsberg Digital (24-27 вересня 2019 р., м. Роттердам, Нідерланди);

9) Участь в 6-ій Міжнародній конференції «Актуальні проблеми суцільного середовища» (30 вересня – 5 жовтня 2019 р., м. Діліжан, Вірменія);

10) Участь 29.10.2019 – в Інвестиційному форумі «RE: THINK. Invest in Ukraine» (Маріуполь, Україна);

11) Участь у Міжнародній науково-технічній конференції «Сучасні проблеми енергетики та шляхи їх вирішення» (7-11 жовтня 2019 р., Тбілісі, Грузія).

12) Участь у VII Міжнародній науково-практичній конференції «Безпека життєдіяльності на транспорті і виробництві – освіта, наука, практика», м. Херсон, доповідь з питань Глобальної морської системи зв'язку під час лиха та для забезпечення безпеки мореплавства (2020 рік);

13) Участь в роботі робочої групи Профспілки працівників морського транспорту України з питань перегляду нормативно-правової бази підготовки і дипломування моряків України, м. Одеса, 2019 рік;

14) Участь у V Міжнародній науково-практичній конференції молодих науковців і студентів “Морське право та менеджмент: еволюція та сучасні виклики” в НУ ОМА, доповідь на тему проблематики законодавства у галузі дипломування моряків (2020 рік);

15) Участь у Традиційному щорічному Міжнародному Чорноморському транспортному форумі в Одесі та Миколаєві, участь у секції «Розвиток транспортної системи України: виклики та перспективи» (2019 рік);

16) Участь в роботі ініціативної групи щодо спрощення системи підготовки та дипломування моряків, м. Одеса (2020 рік).

Окрім цього за активного сприяння ГО «АМПУ» у 2019 р. для курсантів та викладачів морських ВИШів України на базі НУ «ОМА» було проведено низку лекцій та семінарів представниками іноземних закладів освіти та установ:

1) лекція для курсантів ІВМС за темою «Роль Королівських Військово-морських сил», яку було проведено Ніком Локьером та Аманом Хасаном,

членами екіпажу гідрографічного корабля Королівських Військово-Морських Сил Великої Британії HMS Echo (8 травня 2019 р.);

2) лекція для курсантів ІВМС та військовослужбовців-жінок, яку було проведено командиром 2-ї постійної військово-морської групи НАТО комодором Жозе Курц (8 липня 2019 р.);

3) лекція «Менеджмент та горизонт» для курсантів факультету морського права та менеджменту, яку було проведено Клаусом Розенталем, професором Університету Падерборн);

4) лекція для курсантів факультету морського права та менеджменту на тему «Правова система Ізраїлю», яку провів суддя округу Нетанія (Ізраїль) Аріель Бергама.

Виконавчий директор ГО «АМПУ»



В.Л. Вишневецький

## ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження, електронну адресу та номер контактного телефону  
Громадської організації «Асоціація морського права України»

Місцезнаходження Громадської організації «Асоціація морського права України» (офіційна адреса)	Україна, 65029, Одеська обл., місто Одеса, вул. Дідріхсона, будинок 8
Адреса електронної пошти	ampuodesa@gmail.com
Номер контактного телефону	+380937487135

Виконавчий директор



Вишневецький В.Л.

**Мотиваційний лист**  
**Кандидата до складу Громадської ради**  
**при Державній службі морського та річкового транспорту України**  
**від ГО «Асоціація морського права України»**  
**Олійник Марії Олександрівни**

Я вирішила брати участь в роботі Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України тому що державна політика та нормативне регулювання у морській галузі, зокрема у сфері морської освіти та дипломування моряків, є застарілими, недолугими та корупціогенними, а також таким, що не відповідає міжнародним нормам, а тому потребує термінового реформування.

**По-перше.**

На теперішній час відсутнє приведення окремих положень Міжнародної Конвенції про підготовку, дипломування моряків та несення вахти з урахуванням Манільських поправок 2010 року (далі - Конвенція ПДНВ) до фактичної термінології.

Поправки до Конвенції ПДНВ не набувають статусу національного законодавства в зв'язку з не переведенням їх на державну мову, зокрема, імплементації вимагають прийняті в 2015 і 2016 роках поправки до конвенції ПДНВ: MSC.396 (95), MSC.397 (95), MSC .416 (97), MSC.417 (97). Але Україна ці поправки до сих пір не імплементувала в національне законодавство. Тому українські моряки не мають можливості отримати підготовку, відповідну сучасним вимогам Конвенції ПДНВ.

Офіційний переклад Конвенції ПДНВ на українську мову (який був здійснений з російської мови, що містить радянських термінологію) містить неточності, що створюють підґрунтя для безпідставного обов'язку моряків в проходженні додаткового навчання і отримання дипломів.

Так, термін «certification» переведено як «дипломування», замість «сертифікація»; «Refreshernupdating courses» переведено як - як «курси підвищення кваліфікації», замість «курси оновлення та актуалізації знань».

Це призводить до підміни понять і принципів, закладених у Конвенції ПДНВ і до завищення вимог до морякам, які повинні проходити непотрібне їм навчання в сфері післядипломної освіти.

Штучно створені додаткові вимоги для обов'язкового навчання, наприклад, звання старшого механіка або капітана можуть бути присвоєні лише особам, які мають навчальний рівень спеціаліста або магістра.

Для аутентифікації з англійською версією Конвенції ПДНВ дана проблема вимагає ратифікації Конвенції ПДНВ саме з англійської мови.

**По-друге.**

Інспекція з дипломування моряків спочатку сфальсифікувала тлумачення терміну «Адміністрація» з Конвенції ПДНВ (це держава, під прапором якої плаває судно) і поклала на себе обов'язки іноземної держави та іноземного судовласника, мотивуючи це тим, що на іноземних судах працюють українські моряки. У той час як українські моряки перестають бути такими з моменту їх найму на іноземне судно. Вони стають моряками країни держави прапора (або громадянами України, які працюють в цій країні моряками), але ніяк не українськими моряками. Українськими моряками є лише ті, хто працює на судах під українським прапором, а це в основному судна портового флоту, які не беруть участі в міжнародних перевезеннях і не є конвенційними. Після того, як пройшла ця основна фальсифікація, інспекція почала вигадувати додаткові, не передбачені Конвенцією вимоги до процесу дипломування моряків. Завищення вимог пояснювалося тим, що Конвенція (на їхню думку) встановлює мінімальні стандарти, і ніщо не забороняє державі мати стандарти вищі. Результатом цього стало створення в Україні цілої індустрії (тренажерні центри, курси підвищення кваліфікації, в якій задіяні тисячі «фахівців»). Десятки тисяч моряків, для отримання 5-ти літніх підтверджень до робочих дипломів, змушені проходити і оплачувати курси підвищення кваліфікації, тренажери і іспити, в той час як, відповідно до вимог Конвенції ПДНВ, для цього достатньо лише надати довідку про перебування в плаванні загальної тривалістю не менше 12-ти місяців за останні 5 років.

**По-третє.**

Оскільки саме іспит ДКК дозволяє існувати і сприяє корупції в сфері дипломування (зокрема: присвоєння / підтвердження дипломів / свідоцтв фахівця), то акцент повинен бути зроблений на

зміну вимог адміністрації (держави України) в частині Порядку присвоєння / підтвердження звань і підтвердження свідоцтв фахівця. Ці порядки (а конкретно - необхідність здачі ДКК та порядок роботи ДКК) визначені в наступних нормативних актах:

1. Наказ 567 (Мін.Інфраструктури)
2. Наказ 812 (Мін.Інфраструктури)
3. Наказ 813 (Мін.Інфраструктури)
4. Наказ 377  
(Мін.Інфраструктури)
5. КТМУ ст.51

Відповідно, для того, щоб вирішити питання з ДКК в її поточному втіленні (комісія, питання, суб'єктивне сприйняття членів комісії = корупція) - необхідно внести зміни у вищезгадані нормативні акти, а не просто скасувати Інспекцію, яка лише є підвідомчій структурою виконує владні повноваження. Перенесення повноважень в Морську Адміністрацію залишить порядок дипломування ТАКИМ САМИМ, тобто ДКК = КОРУПЦІЯ.

Тільки зміни до вищезазначених нормативних актів можуть вирішити (сприяти) проблему корупції в дипломування.

Все вищезазначене призвело до корупційних схем і неможливості отримати кваліфікаційні документи і здати кваліфікаційний іспит моряку самостійно. Не кажучи вже про курсантів і кадетів, для яких вартість пакета документів разом з "хабарами" закриває їм шлях в професію. І ще це призводить до падіння якості освіти "навіщо вчити, якщо можна просто заплатити".

**Ми своїми ж руками вбиваємо майбутнє покоління. Саме тому я хочу зробити все від мене залежне, щоб виправити цю ситуацію.**

Відповідно до Положення про Громадську раду при Державній службі морського та річкового транспорту України, затвердженого Наказом Державної служби морського та річкового транспорту України від 15 січня 2019 № 12, з-поміж іншого Громадська рада відповідно до покладених на неї завдань:

подає Морській адміністрації обов'язкові для розгляду пропозиції з питань щодо підготовки проектів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у сфері морського та річкового транспорту, удосконалення роботи Морської адміністрації, проводить відповідно до законодавства громадську експертизу діяльності Морської адміністрації та громадську антикорупційну експертизу нормативно-правових актів та проектів нормативно-правових актів, які розробляє Морська адміністрація, здійснює громадський контроль за врахуванням Морською адміністрацією пропозицій та зауважень громадськості, забезпечення нею прозорості та відкритості своєї діяльності, доступу до публічної інформації, яка знаходиться в її володінні, а також дотриманням Морською адміністрацією нормативно-правових актів, спрямованих на запобігання та протидію корупції.

**На підставі вищезазначеного мною прийнято рішення брати участь у роботі Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України.**

Представник ГО «АМПУ»

21/09/2020



Марія Олійник

ІНСПЕКЦІЯ З ПИТАНЬ ПІДГОТОВКИ ТА ДИПЛОМУВАННЯ МОРЯКІВ  
INSPECTORATE FOR TRAINING AND CERTIFICATION OF SEAFARERS

СВІДОЦТВО ПРО АТЕСТАЦІЮ ІНСТРУКТОРА  
INSTRUCTOR ASSESSMENT CERTIFICATE

№ 009/2018/01

Видане відповідно до правила I/6 Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 1978 року, з поправками, та національних вимог  
*Issued according to the provisions of the Rule I/6 of the International Convention on Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers 1978, as amended, and national requirements*

Цим засвідчується, що  
*This certifies that*

ОЛІЙНИК МАРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА  
*MARIIA OLIHNYK*

пройшов(ла) атестацію та підтвердив(ла) рівень кваліфікації як інструктор відповідно до вимог, визначених у розділах А-I/6 та В-I/6 Кодексу про підготовку і дипломування моряків та несення вахти, з поправками, і має право проводити підготовку за напрямом(ами):

*Оператор ГМЗЛБ із загальним дипломом*  
*Оператор ГМЗЛБ з обмеженим дипломом*

*has passed assessment and confirmed the level of qualification as instructor in accordance with the requirements specified in sections A-I/6 and B-I/6 of the Seafarers' Training, Certification and Watchkeeping Code, as amended, and has the right to carry out the following course(s):*

*General Operator's Certificate for GMDSS*  
*Restricted Operator's Certificate for GMDSS*

Дата видачі свідоцтва

*Certificate issued on*

Термін дії свідоцтва

*Certificate is valid until*

06.04.2018

06.04.2023

В.о. начальника Інспекції  
з питань підготовки  
та дипломування моряків

*Acting Head of Inspectorate  
for Training and Certification of Seafarers*



С. Кудлінський

*S. KUDLINSKYI*



УКРАЇНА  
ДИПЛОМ

Штурман  
№ 16839/2016/11

ВИДАНИЙ НА ПІДСТАВІ ПОЛОЖЕНЬ МІЖНАРОДНОЇ КОНВЕНЦІЇ ПРО ПІДГОТОВКУ І ДИПЛОМУВАННЯ МОРЯКІВ ТА  
НЕСЕННЯ ВАХТИ 1978 РОКУ, З ПОПРАВКАМИ, ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Уряд України засвідчує, що **ОЛІЙНИК МАРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА**,  
дата народження **06.07.1989**, має належну кваліфікацію відповідно до положень правила III/1 вищезгаданої Конвенції,  
з поправками, та національного законодавства і йому присвоєно звання **Штурман**

Власник цього диплома може працювати на посаді або посадах: **Вахтовий помічник капітана суден валовою місткістю  
500 і більше**

як установлено вимогами Адміністрації щодо безпечного комплектування суден екіпажами, і здатний виконувати нижчеперелічені функції на  
вказаних рівнях з урахуванням будь-яких зазначених обмежень до дати закінчення терміну дії, що зазначено в підтвердженні до цього диплома.



Функція	Рівень	Обмеження (якщо є)
Судноводіння	Експлуатація	Як зазначено в підтвердженні
Управління операціями судна та підкування про людей на судні	Експлуатація	
Обробка і розміщення вантажів	Експлуатація	Як зазначено в підтвердженні
Радіозв'язок	Експлуатація	

Освіта: МУ ОНМА, 2014, молодший спеціаліст-судноводій

Диплом виданий 11.11.2016

Посада, прізвище і підпис уповноваженої особи **Капітан Херсонського морського порту**

**І.В. Єфименко**

Підпис власника диплома

Оригінал цього диплома повинен згідно з пунктом 11 правила I/2 Конвенції знаходитися на судні, де його власник працює на  
цьому судні. Цей документ без підтвердження не дає права займати посади на судні. Автентичність та дійсність цього документа  
можуть бути перевірені за телефоном/факсом (38 044) 463-77-95 або електронною поштою srdskiev@registr.uct.ua

УКРАЇНА  
ДИПЛОМ  
РАДІООПЕРАТОРА

Загальний оператор ГМЗЛБ

№ 16838/2016/11

ВИДАНИЙ НА ПІДСТАВІ ПОЛОЖЕНЬ МІЖНАРОДНОЇ КОНВЕНЦІЇ ПРО ПІДГОТОВКУ І ДИПЛОМУВАННЯ МОРЯКІВ ТА  
НЕСЕННЯ ВАХТИ 1978 РОКУ, З ПОПРАВКАМИ, РЕГЛАМЕНТУ РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Уряд України засвідчує, що **ОЛІЙНИК МАРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА**,  
дата народження **06.07.1989**, має належну кваліфікацію відповідно до положень правила IV/2 вищезгаданої Конвенції,  
з поправками, та Регламенту радіозв'язку і йому присвоєно звання **Загальний оператор ГМЗЛБ**

Власник цього диплома може працювати на посаді або посадах: **Загальний оператор ГМЗЛБ**

як установлено вимогами Адміністрації щодо безпечного комплектування суден екіпажами, і здатний виконувати нижчеперелічені функції на  
вказаних рівнях з урахуванням будь-яких зазначених обмежень до дати закінчення терміну дії, що зазначено в підтвердженні до цього диплома.



Функція	Рівень	Обмеження (якщо є)
Радіозв'язок	Експлуатація	Як зазначено у підтвердженні

Диплом видано 11.11.2016

Посада, прізвище і підпис уповноваженої особи **Капітан Херсонського морського порту**

**І.В. Єфименко**

Підпис власника диплома

Оригінал цього диплома повинен згідно з пунктом 11 правила I/2 Конвенції знаходитися на судні, де його власник працює на  
цьому судні. Цей документ без підтвердження не дає права займати посади на судні. Автентичність та дійсність цього  
документа можуть бути перевірені за телефоном/факсом (38 044) 463-77-95 або електронною поштою srdskiev@registr.uct.ua



УКРАЇНА

UKRAINE

**ДИПЛОМ**

№ 00015/2013/08

**ВИДАНИЙ НА ПІДСТАВІ ПОЛОЖЕНЬ МІЖНАРОДНОЇ КОНВЕНЦІЇ ПРО ПІДГОТОВКУ І ДИПЛОМУВАННЯ МОРЯКІВ ТА НЕСЕННЯ ВАХТИ 1978 РОКУ, З ПОПРАВКАМИ, ТА РЕГЛАМЕНТУ РАДІОЗВ'ЯЗКУ**

Уряд України засвідчує, що **ОЛІЙНИК МАРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА**  
 дата народження **06.07.1989** має належну кваліфікацію відповідно до положень правила IV/2 вищезгаданої Конвенції, з поправками, та Регламенту радіозв'язку і йому присвоєно звання **Радіоелектронік ГМЗЛБ другого класу**  
 Власник цього диплома може працювати на посаді або посадах: **Радіоелектронік ГМЗЛБ другого класу**.

Як встановлено вимогами Адміністрації, щодо безпечного комплексування суден екіпажами і здатний виконувати нижчеперелічені функції на вказаних рівнях з урахуванням будь-яких обмежень до дати закінчення терміну дії, що зазначено у підтвердженні цього диплома:

Функція	Рівень	Обмеження (якщо є)
Радіозв'язок	Експлуатація	Як зазначено у підтвердженні



Диплом виданий **15.01.2013**  
 Посада, присвоєна підпис уповноваженої особи  
**Капітан Одеського морського торговельного порту**  
**Антонов О.О.**  
 Підпис власника диплома

Оригінал цього диплома повинен згідно з Правилами I/2, пункт 9, Конвенції бути на судні, доки його власник працює на цьому судні.  
 Диплом без підтвердження не має право для займання посади на судні.

**ДИПЛОМ**

**Олійник  
 Марія Олександрівна**

закінчила у 2014 році Морехідне училище  
 ім. О.І. Маринеска Одеської національної морської  
 академії за спеціальністю "Судноводіння на морських  
 шляхах" та здобула кваліфікацію судноводії

Ректор

М.В. Міосов



20 лютого 2014 р.

СК № 46041132

# ДИПЛОМ

Олійник  
Марія Олександрівна

закінчила у 2012 році Одеську національну морську академію і отримала повну вищу освіту за спеціальністю "Радіоелектронні пристрої, системи та комплекси" та здобула кваліфікацію інженер з радіоелектроніки і радіозв'язку



Ректор

М.В. Міросов



1 березня 2012 р.

СК № 41987113